

## Telekomunikace



Na návrh čtení zadaných úkolů bylo realizováno umístitím veřejné telefonní budovy v naší otců. Firma Telecom našemu předateli vyhověla a v listopadu bylo v prostoru pod kulturním domem umístěna telefonní stanice na kartu. Tím došlo ke zlepšení telekomunikací při spojení našich občanů s ostatním světem. Největší výhoda telefonní stanice „Kruží“ byla již nerybnost. V příštím roce by navíc zavázány stávající telefonní linky občanům na každé jejich adrese. Takže k 30. 11. 1996 měla již více než 30 stávajících telefonních stanic.

## Paintball

Tento rok také zadaných úkolů vzhledem k prvnímu pokusu „had mrtvosti“ k provedení moderního a tažení hry „Paintball“. Tato hra je v podstatě imitací války. Proti sobě jsou vystrojeni střelnými zbraněmi, přičemž každý je s sebou k tomu materiálů střelných kabelek naplněných, která při střelení způsobí barvou škváry. Hráči musí mít při střelení protažený celý trup pro svou bezpečnost a bezpečnost svých druhů. Jedním z provedení je p. Václav mladší z Leštiny.

## Politika

Vzhledem k tomu, že tento rok proběhly také volební politické události, je možno přehledně je sepsat do této části. V dnech 31. 5. 1996 - 1. 6. 1996 proběhly celostátní parlamentní volby. V naší otců přivítal k volebním úsvitům asi 80% občanů a zvolila se křesťanská lidová strana (KDU-ČSL) a občanská demokratická strana (ODS) před ČSSD a KDU-ČSL. Druhé volby, které se konaly formou senátních voleb, proběhly v dnech 15. 11. 1996 - 16. 11. 1996. Vzhledem k malé účasti občanů musel proběhnout druhé kolo voleb a to v dnech 23. 11. 1996 - 24. 11. 1996. Malá účast ve volbách byla způsobena asi tím, že většina občanů nevěděla, k čemu mají jít. Volebním úsvitům křesťanská lidová strana byla zastoupena Dr. Karel Floss (ČSL), nevolebním úsvitům občanská demokratická strana JUDr. Petr Píškart, který se stal kandidátem formou představa senátu a ČD. JUDr. Petr Píškart byl kandidátem za KDU-ČSL. Všechny občani, naši republiky a samostatně i náše se dočkala nepřijetí spíše o pomoci našich para představy. V příštím roce musíme muset být hospitalizováni a následně zhoršena pro rakovinu nádor na plicích. Úsvit byl nádor účinně odstraněn a další léčba poskytl chemoterapii, tudíž neobtěžoval k dalšímu zhoršení našeho zdraví. Pan prezident ale zastavil veřejnost